

“莫言醉”成了酒商标,我省“名人商标”也比比皆是

虞姬灵璧“务农” 仁杰固镇“行医”

李敏 记者 俞宝强

近日,北京一市民六年前注册的“莫言醉”商标,被多家酒厂争抢,最终以1000万

“虞姬”以后要搞“农业”了

注册地:灵璧县 注册时间:2011年9月29日

2000多年前,我省固镇、灵璧等一带发生了世界七大著名战役的“垓下之战”。2000多年后,灵璧县则在“虞姬墓”上花心思,而“虞姬”商标也被灵璧人注册。

“莫言醉”PK“曹操神韵”,谁的酒香?

注册地:亳州市 注册时间:2011年8月26日

2011年8月26日,亳州市一家酒厂,在工商部门抢先注册“曹操神韵”这一商标。曹操对于亳州历史文化名城其意义可谓无与伦比,现今亳州充分利用了曹操的

“仁杰”在固镇,元芳你怎么看

注册地:固镇县 注册时间:2011年8月9日

近日,神探狄仁杰的助手“元芳”莫名走红,而记者查阅了商标注册信息发现,安徽的“仁杰”在固镇县。2011年8月26日,固镇县

“肖邦”属于全世界,“萧邦”只属于一个人

注册地:长丰县 注册时间:2011年6月21日

波兰作曲家、钢琴家肖邦,一生的创作大多是钢琴曲,被誉为“钢琴诗人”,他属于全世界。长丰县庄墓镇如今也有个“萧邦”,他

成交。

记者从省内多家著名商标注册公司获悉,“虞姬”、“仁杰”、“萧邦”……安徽堪比“莫言醉”的商标比比皆是,可谓有过之而无不及也……

昨日,记者获悉,2011年9月29日,灵璧一农业公司成功申请注册了“虞姬”商标。让“风华绝代”的“虞美人”搞农业。

现代营销力,想必您看到这一商标,也会与大热“莫言醉”联系到一起吧。如今“莫言醉”以1000万天价被买走,“曹操神韵”何时才能“生钱”?

仁杰医院已将“仁杰”注册为该院商标了,从此“仁杰”改行当医生了。我们不禁又想起一句:“狄大人能否当好医生,元芳你怎么看?”

的主人是一位王姓村民,于2011年6月21日,在工商部门抢注。但这位“萧邦”至今还没有在任何行业“有所建树”。

商标注册费用一般在1800~2500元之间

黑包公、孙行者在此、雷锋是我大哥……在近一个星期的调查中,记者通过省内多家商标注册公司了解到,我省民间“名人”商标一年就能注册上百件,并呈现上升趋势,其注册费用也不是很高,一般在1800~2500元之间,市民都可以接受,很多人都是注册着“玩”。

徽商律师事务所律师赵伶利告诉记

者,对于公众人物的姓名注册是否被许可,商标局、司法实务遵循个案审查原则。如果审查认为公众人物姓名一旦为他人注册为商标使用,则相关公众可能认为使用该商标的商品与该公众人物有某种联系,从而导致混淆误认的话,属于《商标法》第十条第一款第(八)项“有其他不良影响的”情形,不被许可。

熬夜、饮食不规律,不仅容易“过劳肥”,还可能“过劳死”再玩命“熬夜”,就“熬药”救命吧

魏瑶 记者 李皖婷

继3个月前一名24岁的淘宝女店主猝死死后,杭州又有一名29岁的淘宝店主逝于

现象:记者、律师、IT人员等纷纷中招

2010年,37岁的腾讯网女性频道编辑于石泓因脑溢血去世,传与劳累过度有关。

2012年4月,普华永道25岁的美女硕士潘洁过度疲劳,导致身患病毒性感冒后诱发急性脑膜炎,不治身亡。

今年7月,淘宝店主艾珺Aj因连续通宵熬夜,在睡梦中去世,年仅24岁。

10月21日,29岁的淘宝店主许文俊去供应商处,后被发现在高速公路出口的车内。医生称系“疲劳过度”所致。

医生:肥是其次,“过劳死”才最危险

为什么睡得越少反而肥得越快?安医大一附院神经内科主任汪凯说,这是因为睡眠减少导致体内的“瘦素”减少了。

瘦素是一种由脂肪组织分泌的激素,它进入血液循环后会参与糖、脂肪及能量代谢的调节,促使机体减少摄食,增加能量释放,抑制脂肪细胞的合成,进而使体重减轻。

建议:尤其不能带病熬通宵

怎样预防“过劳肥”和“过劳死”?汪凯建议,首先要保证充足的睡眠,每天至少睡6个小时,最好是8个小时,尤其不能带病通宵工作;其次饮食要有规律,每周留出一定的时间锻炼身体。此外,还要学会缓解

压力,保持一个良好的心态。补货途中。而和他们一样,工作压力大、饮食不规律、晚睡早起的人群,也越来越多地进入了“过劳肥”的行列,埋下“过劳死”的隐患。医生称应尽量少熬夜、多运动、保持好心态。

“当记者没下班时间,有活就得干。从研究生毕业到现在才一年多,我这肚子却大了不止一圈。”供职于省城一家报社的记者小丁叙述了大多媒体人的工作状态:上午采访,吃完午饭就开始写稿和继续找选题,经常在电脑前一坐就是六七个小时。

记者在采访中发现,和小丁一样,不少记者、编辑、律师、IT等从业人员等需要长时间伏案的上班族成为“过劳肥”的重点“照顾”对象。

汪凯告诉记者,很多人谈“过劳死”色变,却对“过劳肥”不以为然。“其实‘过劳肥’不仅表现在人的外表,还会损害健康,患上糖尿病、高胆固醇、高血压、脑血管疾病、心血管疾病的概率都会大大增加。还会出现器官内脂质沉积,一旦遇到大喜大悲或突发事件,容易突发中风、心肌梗塞,由‘过劳肥’引发‘过劳死’。”汪凯说。

新闻链接 中国超越日本成“过劳死”大国

据中国之声《新闻晚高峰》报道,统计数据

显示,巨大的工作压力导致我国每年过劳死亡的人数达60万人,中国已超越日本成为“过劳死”大国。

中国移动全面启动安徽数据中心项目

总投资45亿元 将吸引2000多家互联网企业入驻



淮南多项优势吸引中国移动安徽数据中心

中国移动安徽数据中心按照“立足安徽、服务华东、支撑全国”的发展定位,项目总投资45亿元人民币、占地300亩。数据中心建成后,将成为一个高科技、信息化、绿色环保的世界一流信息园区,届时将形成1.5万个机架的托

管能力,超过1万G的互联网出口带宽,预计将孵化200家互联网企业,吸引超过2000家互联网企业、语音识别企业、动漫企业、区域总部、车联网企业等入驻。

淮南市具有良好的区位优势、资源优势,再加上淮南市委市

政府的政策支持,在省经信委组织的项目选址评审中,从四个候选城市中最终脱颖而出,促成了数据中心项目的正式落地。据了解,在省领导张宝顺书记、李斌省长、詹夏来常务副省长的直接关心下,该项目进展十分顺利。

数据中心建成将提升我省互联网发展、接入水平

中国移动安徽数据中心的建成,一方面,将提升安徽省的互联网发展和接入水平,加速地方产业结构调整,服务淮南“云海战略创新实践区”发展,加快推进合淮同城化战略实施,将对安徽省信息产业发展、加速推进“两化”融合起到积极的作用;另一方面,将为中国移动探索新的发展模式,加快推进战略转型,挖掘蓝海市

场,培育增长引擎,实现可持续发展,起到重要的推动作用。

中国移动通信集团公司刘爱力副总裁对数据中心的未来发展信心满怀,他说,近年来,安徽抢抓机遇、厚积薄发,经济社会实现了跨越式的发展,走在了中部崛起的前列。双方在数据中心项目上的合作,将为安徽省信息产业的跨越发展奠定坚实的基础,对

促进安徽的经济结构调整、发展方式转型起到重要的推动作用,对加快“美好安徽”建设产生积极而深远的影响。同时,中国移动也将继续加大对安徽的信息基础网络建设的投资力度,为公众、企业、政府提供全方位的信息化服务,为安徽走出“六条新路”,打造“三个强省”,建设“美好安徽”做出新的更大贡献。

10月28日,中国移动安徽数据中心项目开工仪式在淮南市隆重举行。安徽省常务副省长詹夏来,中国移动通信集团公司副总裁刘爱力、淮南市委书记杨振超、淮南市长曹勇、中国移动安徽总经理郑杰等领导出席了开工仪式。据了解,中国移动安徽数据中心的成功立项是安徽省和中国移动高层领导共同推动的结果,是中央企业与地方政府开展战略合作的结晶,是双方发挥优势、合作共赢的重要实践,也是转变经济增长方式、加快安徽信息服务业发展的有力举措。这一项目的一期工程预计将于2014年投入运行。

董方